

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年9月16日 星期三 第3889期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



## 张继宏到挂牌矿井贺西煤矿督导

汾西矿业讯 9月9日、10日,山西焦煤党委常委、副总经理张继宏带领资源地质部、通风部相关人员到挂牌矿井贺西煤矿督导。

汇报会上,张继宏指出,贺西煤矿作为汾西矿业的标杆矿井,在取消夜班、安全管理、标杆矿井建设、智能化工作面建设、快速掘锚一体机使用、矸石山治理等方面都做了很多工作。在今后工作中,要以新焦煤、新理念、新要求为指引,深入学习贯彻省委十一届十次全会精神,全面贯彻落实山西

焦煤下半年工作会议精神,牢固树立“安全为天、生命至上”的理念,提高政治站位,以职工为中心,推广先进理念、新兴技术、智能化开采,降低职工劳动强度,实现减人提效,提升安全保障能力,同时要继续抓好井下安全标准化、现场管理、人员管理,推动企业高质量发展。

随后,张继宏深入该矿3412智能化工作面地面集控室、生产调度指挥中心、2417快速掘锚掘进工作面及矸石山治理现场调研,并要求贺西煤矿要继续牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,大力推进生态环境治理修复和保护工作,使矸石山实现“由黑变黄、由黄变绿、由绿变美”的蜕变,推动矿山向绿色、环保、智能现代化矿井迈进。

(高中平 闫黎霞 燕东)

## 杨建华到灵北煤矿调研督导



汾西矿业讯 日前,集团公司党委书记、董事长杨建华前往灵北煤矿,对该矿复工复产准备工作进行调研督导,两渡煤业及灵北煤矿相关负责人陪同。

杨建华一行首先深入井下51001工作面、副斜井井底车场,对井下现场安全管理及生产系统布置等进行了详细了解。升井后,杨建华又对动筛车间、矿井水处理站、锅炉房、选煤厂等地面配套设施进行了检查,对动筛车间设备选型、矿井水处理站处理能力、锅炉房

燃气改造、选煤厂厂区规划等工作进展情况实地查看,并就如何做好下一步工作提出具体要求。

杨建华要求,要提高政治站位,抓住政策利好的窗口期,积极推进灵北煤矿证照手续办理及复工复产准备等各项工作;井下工作面的布置要高标准、高要求,通过建设智能化工作面,推动矿井安全高效发展;要加快推进地面设施的建设与完善,确保矿井复工复产不受影响。

(曹全胜 郝芊蔚)

## 山西焦煤对我公司进行专项检查

汾西矿业讯 9月14日,山西焦煤专项检查第三组到我公司,就薪酬分配管理、规范劳动用工以及贯彻落实山西焦煤2020年下半年工作会精神进行专项检查。集团公司党委常委、纪委书记贾宝军,董事、副总经理郝志军出席汇报会。

贾宝军、郝志军表示,此次检查是为了更好地督促集团公司进一步完善薪酬分配制度、规范劳动用工管理,更好地发现问题解决问题,相关部门要积极配合此次检查工作。希望检查组把其他子分公司在薪酬管理、劳动用工方面好的经验和做法介绍给汾西,相互交

流,共同提高薪酬管理、劳动用工管理水平。

山西焦煤专项第三小组听取了我公司关于薪酬分配、劳动用工和贯彻落实下半年工作会精神的工作汇报,对具体检查内容提出要求并现场进行对接,要求我公司按照山西焦煤统一部署,严格认真进行检查,强化监督,注重实效,督促各项工作落实整改到位。

据了解,山西焦煤专项检查组将采取听汇报、查资料、个别谈话等形式,还将深入矿区和区队以“四不两直”方式进行专项检查。

(贾卫民 李益贤)

## 集团公司明确落实全面从严治党主体责任11项重点任务

汾西矿业讯 近日,集团公司党委下发文件,对2020年落实全面从严治党主体责任的11项重点任务工作进行安排部署。

集团公司党委明确,落实全面从严治党主体责任的总体要求是,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学习贯彻习近平总书记“三篇光辉文献”和视察山西重要讲话重要指示,认真落实省委“四为四高两同步”总体思路,聚焦新焦煤、新理念、新要求,坚持党要管党、全面从严治党,深入落实主体责任,以党的政治建设为统领,按照山西焦煤“三个三年三步走”战略规划,瞄准集团公司“三步走”战略目标,深化改革、全面变革,严格执行山西焦煤“八个强化和八个坚持不懈”具体措施,全力抓好集团公司“八个方面重点工作”,不忘初心、牢记使命,推动全面从严治党向纵深延伸,为集团公司建设全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地提供坚强的政治保证。

集团公司党委强调,各级党委要提高政治站位,加强组织领导,确保11项重点任务落实落地,以全面从严治党新成效推进企业治理体系和治理能力现代化。一是坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚决贯彻执行党中央、省委、省国资委和山西焦煤党委决策部署;二是发挥总揽全局、统筹协调的领导作用,强化党建统领,

全面加强党委对企业的领导,把方向、管大局、保落实;三是把党的政治建设摆在首位,坚定政治信仰,强化政治担当,提高政治站位,把准政治方向,加强政治领导,涵养政治生态,防范政治风险;四是把党的思想建设作为基础性建设来抓,坚定理想信念,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,落实意识形态工作责任制;五是贯彻新时代党的组织路线,坚持民主集中制,树立和坚持正确选人用人导向,建设忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,加强党的基层组织和党员队伍建设,做好人才工作;六是持之以恒加强党的作风建设,深入贯彻中央八项规定精神,驰而不息转作风、纠“四风”、树新风;七是加强党的纪律建设,重点强化政治纪律和组织纪律,带动廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律严起来;八是严格落实党内法规执行责任制,健全完善党建工作制度,不断提高制度执行力;九是落实党风廉政建设主体责任,深入推进反腐败斗争,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利;十是加强对群团工作的领导,团结、动员、组织、带领职工群众实现各项目标任务;十一是发挥监督“利剑”作用,切实解决影响全面从严治党的突出问题。

(侯永星)

## 山西焦煤对双柳矿选煤厂降耗提效工作进行调研指导

汾西矿业讯 9月7日,山西焦煤组织专家调研组到双柳煤矿,就该矿选煤厂降耗提效工作情况进行了调研指导。

专家组一行在听取了双柳煤矿相关专业负责人对该选煤厂煤源、煤质特征、分选工艺系统、生产组织等工作情况和施工方式的汇报后,实地查看了双柳矿选煤厂主洗车间,详细了解了原煤仓下给煤机、原煤皮带、三产品重介旋流器、磁选机、精煤中煤矸石脱介筛、浮选机等运行回收情况。

研讨会上,专家组指出,双柳矿选煤

厂要严格按照山西焦煤“新焦煤、新理念、新要求”总体工作部署和要求,不断提高管理水平和智能化建设工作,把降耗提效贯穿到工作的始末;要进一步优化原煤准备系统和选煤工艺系统,不断完善生产工艺流程,减少运行成本,提高洗选效率,实现综合效率最大化。

该矿负责人表示,双柳矿将认真总结专家组给出的经验和建议,紧紧围绕“降耗提效”新要求新目标,大力实施精益管理及降本增效工作,保证选煤厂“降耗提效”再上新台阶。

(张红霞)

## 山西焦煤对中兴煤业进行安全检查

汾西矿业讯 9月9日,山西焦煤检查组对中兴煤业安全生产工作进行检查指导。

检查组要求,要继续深入贯彻落实山西焦煤2020年下半年工作会精神,结合“深化改革、全面变革、创新发展”工作要求,把“三个三年三步走”战略规划贯

彻落实下去;要加强瓦斯管理和防治水管理,执行好正规循环作业、有掘必探等安全措施;要加强顶板管理工作,抓好人的不安全行为治理;要牢固树立安全“零事故”目标,紧紧围绕查大系统、控大风险、治大灾害、除大隐患、防大事故要求,全力抓好安全工作。

(中兴宣)